
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

126 × = 1.26

답:



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

54 × = 0.054

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.093 × = 93

답:



4. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

4.619 × = 46.19

답:



5. 430 × 260 = 111800임을 알고, 다음 안에 알맞은 수를 써넣
으시오.

43 × = 111.8

답:



6. ㉠은 ㉡의 몇 배인지 구하시오.
5.243 ×㉠ = 524.3

2648 ×㉡ = 264.8

답: 배



7. ㉡에 들어갈 수는 ㉠에 들어갈 수의 몇 배인지 구하시오.
95 × ㉠ = 0.95

0.816 × ㉡ = 816

답: 배



8. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.8 × = 80 ② 0.305 × = 3.05

③ 0.05 × = 5 ④ 23.8 × = 2380

⑤ × 0.002 = 0.2



9. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.12 × = 12 ② 0.8724 × = 8.724

③ 0.09 × = 9 ④ 51.6 × = 5160

⑤ × 0.017 = 1.7



10. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것인지 고르시오.

① 628 × 0.01 ② 6.28 × 10 ③ 0.628 × 10

④ 62.8 × 0.1 ⑤ 6280 × 0.001



11. 다음 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

■ 한 칸의 넓이는 이고, 가로 0.5와 세로 0.9에는 ■ 가
개 있으므로 색칠된 부분의 넓이는 입니다.

답:

답:

답:



12. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

4.2 × 2.6 =
10
×

10
=

100
=

답:

답:

답:

답:



13. 둘레가 119.6m 인 운동장이 있습니다. 이 운동장의 둘레를 3 바퀴 반
뛰었다면, 뛴 거리는 몇 m 입니까?

답: m



14. 굵기가 일정한 철근 1m의 무게는 0.85 kg입니다. 이와 같은 철근
61m의 무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



15. 67 × 34=2278임을 이용하여, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.67 × 3.4 =

답:



16. 1m의 무게가 3.12 kg인 철근이 있습니다. 이 철근 3.8m의 무게는 몇
kg인지 구하시오.

답: kg



17. 다음 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



18. 다음 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



19. 348× 24 = 8352입니다. 이것을 이용하여 3.48× 0.24를 계산하시오.

답:



20. 다음 곱셈을 하시오.

0.3 × 4.4 × 7

답:



21. 다음 곱셈을 하시오.

0.36 × 5.3 × 1.4

답:


